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Protokół  

z posiedzenia Komisji Rady Miasta Ostrów Mazowiecka  
ds. Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej, Zdrowia, Spraw 
Socjalnych oraz Porządku Publicznego  
z dnia 17 grudnia 2024 r. 
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Protokół z posiedzenia Komisji Rady Miasta Ostrów Mazowiecka ds. Oświaty, 
Kultury, Kultury Fizycznej, Zdrowia, Spraw Socjalnych oraz Porządku 
Publicznego przeprowadzonego dnia 17 grudnia 2024 r. pod przewodnictwem 
p. Bogusława Konrada – Przewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu członkowie Komisji: 

Na posiedzeniu Komisji w dniu 17 grudnia 2024 r. udział wzięło 7 członków Komisji  
w tym Radna p. Anna Krajewska uczestniczyła zdalnie.  
(Lista obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga 
2. Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska 
3. Dyrektor Wydziału Oświaty, Kultury i Integracji Społecznej p. Katarzyna 

Krupińska 
4. Prezes Ochotniczej Straży Pożarnej w Ostrowi Mazowieckiej p. Kazimierz 

Duda. 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 
2. Analiza materiałów przed VII sesją Rady Miasta. 
3. Sprawy różne. 

AD 1 
Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad dokonał otwarcia posiedzenia Komisji. 
Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił porządek obrad. 
Informując o zaproszeniu na posiedzenie Komisji Prezesa OSP zaproponował 
dodanie do porządku obrad punkt dotyczącego historii funkcjonowania orkiestry 
dętej. Komisja przyjęła zaproponowany porządek obrad. 

AD 2 
Funkcjonowanie orkiestry dętej. 

Prezes OSP p. Kazimierz Duda przedstawił historię rozpadu orkiestry dętej. 
Prezes poinformował o wymogach ówczesnej p. Dyrektor MDK, stwierdzając że 
„nowa miotła zawsze lepiej wymiata”. Ponadto, omówił trudności związane z wypłatą 
wynagrodzeń oraz narastające napięcia pomiędzy zarządem Ochotniczej Straży 
Pożarnej a Miejskim Domem Kultury, zaznaczając również obiekcje poprzedniej 
władzy miasta do funkcjonowania orkiestry.  

Radny p. Marek Kukiełka zapytał o wyjaśnienia dot. obiekcji poprzedniej władzy 
miasta. 

Radny p. Waldemar Pałys zapytał o powód likwidacji przez MDK instrumentów 
muzycznych. 

Prezes OSP p. Kazimierz Duda stwierdził, że Dyrektor MDK nie podejmowała 
decyzji samodzielnie w kwestiach dotyczących likwidacji orkiestry. Przedstawił 
kwestie formalne wystawianych faktur na zakup instrumentów muzycznych. 
Stwierdził, że decyzja o likwidacji instrumentów została podjęta w wyniku 
stwierdzenia niezgodności pomiędzy ilością instrumentów posiadanych przez 
placówkę a ich liczbą wykazaną w dokumentacji. 
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Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga zapytała o liczbę instrumentów 
zakupionych przez Miejski Dom Kultury, które znajdowały się w posiadaniu 
Ochotniczej Straży Pożarnej i zostały wycofane ze stanu z powodu ich 
bezużyteczności. 

Prezes OSP p. Kazimierz Duda poinformował, że nie jest w stanie udzielić 
informacji. Poinformował o historii współpracy z teatrem Scena Kotłownia  

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad dokonał podsumowania 
przedstawionych informacji. Zaprezentował historię rozpadu Orkiestry Dętej, a także 
odniósł się do kwestii wynagrodzeń kapelmistrzów oraz poruszył temat procesu 
likwidacji instrumentów muzycznych. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poruszyła kwestię formalną dotyczącą 
likwidacji instrumentów muzycznych. Zadała pytanie, czy członkowie orkiestry zostali 
wezwani do zwrotu instrumentów posiadanych w swoich domach oraz czy istnieje 
lista osób, które grały w orkiestrze w danym okresie. 

Prezes OSP p. Kazimierz Duda stwierdził, że w istniało duże 
prawdopodobieństwo, iż członkowie zostali wzywani do zwrotu instrumentów. 

Radny p. Krzysztof Swaczyna zwrócił uwagę na pierwsze słowa prezesa OSP. 
Radny stwierdził, że stosowniejszym rozwiązaniem byłoby zaproszenie ówczesnego 
prezesa OSP, który był obecny w czasie rozpadu orkiestry. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad przedstawił historię kadencji  
poprzednich dyrektorów Miejskiego Domu Kultury w kontekście funkcjonowania 
orkiestry. Zaznaczył, że sprawą zajmie się Komisja Rewizyjna. 

AD 3 
Analiza materiałów przed VII sesją Rady Miasta. 

Podjęcie uchwał: 

a) W sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2024 r., 
b) W sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostrów 

Mazowiecka na lata 2024-2039. 
c) Zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego 

w 2024 roku, 
d) W sprawie ustalenia wydatków niewygasających z upływem roku 

budżetowego 2024. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska zaprezentowała wprowadzone 
autopoprawki, informując o niezrealizowanych wydatkach oraz zmniejszeniu kredytu. 
Wyjaśniła również sytuację dotycząca remontu sali w Szkole Podstawowej nr 1, 
wskazując, że stanowi to błąd, ponieważ sala została wyremontowana w latach 
ubiegłych. Przedstawiła także inwestycje planowane do realizacji w SP nr 1. Skarbnik 
Miasta omówiła sugestie nadzoru dotyczące zmian w uchwałach oraz uwagi do 
uchwały budżetowej  

Radny p. Waldemar Pałys poprosił o przedstawienie inwestycji zaplanowanych 
w SP nr 1. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poinformowała o wymianie oświetlenia 
zewnętrznego przy Szkole Podstawowej nr 1 oraz zainstalowaniu sieci LAN wraz  
z modernizacją sieci monitoringu wizyjnego. 
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Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad poruszył kwestię budowy 
chodnika na cmentarzu komunalnym przy ul. Wiśniowej. W swojej wypowiedzi 
odniósł się do umowy dzierżawy cmentarza oraz zapisów zawartych w tej umowie. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poinformowała, że umowa z dzierżawcą 
została przeanalizowana. Zaznaczyła, że to miasto jest zobowiązane do budowy 
chodników. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad przedstawił problem z 
oświetleniem ulic. Poinformował, że lampy włączają i wyłączają się o niewłaściwych 
porach, a ponadto część z nich nie funkcjonuje prawidłowo. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poinformowała o planowanej modernizacji 
oświetlenia ulicznego w całym mieście. Zaznaczyła, ze wykonawca został już 
wyłoniony, a modernizacja lamp ma rozpocząć się w najbliższym czasie. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad w związku z powyższym poddał 
pod głosowanie celem zaopiniowania kolejno projekty uchwał: 

a) W sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2024 r. wraz z 
autopoprawką. 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały wraz z autopoprawką. 

b) W sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostrów 
Mazowiecka na lata 2024-2039 wraz z autopoprawką. 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały wraz z autopoprawką. 

c) Zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu 
długoterminowego w 2024 roku wraz z autopoprawką. 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały wraz z autopoprawką. 

d) W sprawie ustalenia wydatków niewygasających z upływem roku 
budżetowego 2024 wraz z autopoprawką. 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały wraz z autopoprawką. 

Podjęcie uchwały w sprawie przeprowadzenia kontroli przez  
Komisję Rewizyjną. 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 1 głosem „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 
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Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia jako Partner do realizacji 
projektu pn.”Zwiększenie samodzielności seniorów w miejscu ich 

zamieszkania (RMR)” współfinansowanego z Europejskiego Funduszu 
Społecznego Plus w ramach programu regionalnego Fundusze 

Europejskie dla Mazowsza 2021-2027. 
 

Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga poinformowała o pozyskaniu przez 
MOPS funduszy na usługi społeczne. Zaznaczyła, że program jest realizowany 
wspólnie z gminą i powiatem, skierowany do osób niepełnosprawnych. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad w związku z powyższym poddał 
pod głosowanie celem zaopiniowania projektu uchwały: 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 
dotyczącego wspierania i upowszechniania kultury fizycznej. 

Radny p. Michał Kacprzak zapytał jak będzie wyglądało finansowanie sportu. 

Dyrektor wydziału p. Katarzyna Krupińska poinformowała o dopracowywaniu 
szczegółów porozumienia. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad w związku z powyższym poddał 
pod głosowanie celem zaopiniowania projektu uchwały: 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XL/288/2017 Rady Miasta Ostrów 
Mazowiecka z dnia 8 listopada 2017 r. w sprawie zasad i trybu korzystania  

z miejskich obiektów i urządzeń użyteczności publicznej oraz sposobu 
ustalania cen i opłat za korzystanie z nich. 

Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga poinformowała, że Komenda 
Policji wystosowała prośbę o umożliwienie bezpłatnego korzystania z obiektów 
MOSiR przez policję oraz straż pożarną. Zaznaczyła, że zmiana dotyczy modyfikacji 
zapisu w uchwale. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad w związku z powyższym poddał 
pod głosowanie celem zaopiniowania projektu uchwały: 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 
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Podjęcie uchwały w sprawie zmiany statutu Miejskiej Świetlicy 
Socjoterapeutycznej w Ostrowi Mazowieckiej. 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Miasta Ostrów 
Mazowiecka na 2025 r. 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

AD 4 
Sprawy różne. 

Dyrektor wydziału p. Katarzyna Krupińska poruszyła kwestię finansowania zajęć 
języka angielskiego w szkołach i przedszkolach. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad zapytał o audyty przeprowadzone 
w instytucjach miejskich. Zapytał o koszt zleconych audytów. 

Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga poinformowała, że audyty są 
obecnie w trakcie realizacji w Miejskiej Bibliotece Publicznej oraz Miejskim Domu 
Kultury. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska przedstawiła koszty przeprowadzanych 
audytów w MBP oraz MDK, jednocześnie wskazując wymagania dotyczące pracy 
audytorów. 

Więcej głosów nie było. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 

Bogusław Konrad 

Sporządziła:  
Katarzyna Kowalczyk pomoc administracyjna  


